## 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2024]第十二期 (总第一百九十一 期) 2024 年 4 月

## 学院党委召开理论中心组学习(扩大)会议

为全面贯彻落实党的二十大精神及习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,落实《中共福建省委教育工作委员会关于开展"廉洁福建·清清校园"系列活动》的通知,强化我院全体党员干部尊崇党章、遵守党规意识,2024年4月24日下午,我院在5号教学楼101教室召开党委理论中心组学习(扩大)会议。会议由党委纪检委员郑宇星主持,全体党员和入党积极分子参加本次会议。



本次会议特邀福州市委党校蔡雄杰副教授作《学习党章党规,增强纪律意识》专题讲座。"持续推进反腐败国家立法,与时俱进修改监察法,以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机,在全党开展一次集中性纪律教育。加强重点法规制度执行情况监督检查,确保一体遵循、一体执行",讲座以习近平总书记在中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话为引言,蔡雄杰从"纪律严明是我们党的光荣传统"、"全面掌握党内法规体系"、"遵守党规党纪,强化纪律执行"三个方面详细讲解了遵守党规党纪,强化纪律执行的必要性。



蔡雄杰表示,党章党规党纪是各级党组织和党员的行动指 南,是必须遵守的基本行为准则。广大党员干部应当时刻谨记遵 守党的纪律,自觉接受党的纪律约束。首先,要提高学习本领, 做到心中有"法";其次,要坚定理想信念,依靠自律来遵规守 纪;最后,要自觉接受监督,提高纪律贯彻执行力,方能真正体 现出中国特色社会主义社会法律制度的先进性和重要性。



通过此次讲座,我院全体党员和入党积极分子更加深刻领悟了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,关于健全全面从严治党体系、全面加强党的纪律建设重要论述。在今后的工作中,同志们将进一步夯实思想政治基础,以坚定理想信念筑牢思想防线;认真学习党章党规党纪,增强纪律规矩意识和拒腐防变能力,把党章党规党纪刻印在心,做到自检自照、自重自省、自醒自励;严守党的政治纪律和政治规矩,坚决反对和抵制庸俗腐朽文化的侵蚀,永葆共产党员清正廉洁的政治本色。